

中出 2 注 1600 万追加头奖 奖池升至 62.89 亿

大乐透单期筹集公益金 7916 万



本报讯 记者金海燕报道 8月11日,体彩大乐透第18093期前区开出号码03、11、16、18、33,后区开出号码03、11。本期全国共销售2.19亿元,为社会筹集彩票公益金7916万元。本期全国共中出2注头奖,均采用了追加投注,每注奖金为1600万元(含600万元追加奖金),分落吉林和江苏。

数据显示,吉林中出的1600万元头奖出自通化,中奖彩票为一张8+2复式票,投入168元,共

中出一等奖1注、三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注,单票擒奖1614万元。

江苏中出的1600万元头奖出自泰州,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

值得一提的是,由于采用了追加投注,本期来自江苏、吉林的两位幸运儿,每人在头奖方面均多拿了600万元追加奖金,从而使得单注头奖奖金达到了封顶的1600万元。

二等奖开出71注,每注奖

金为13.39万余元;其中30注采用追加投注,每注多得奖金8.03万余元。追加后,二等奖单注总奖金为21.43万元。三等奖开出654注,每注奖金为5801元;其中242注采用追加投注,每注多得奖金3480元。追加后,三等奖单注总奖金为9281元。

奖号方面,前区03、11、16、18、33的分布较为零散,开出了2号段外的号码。最小号码开出0号段上的03;1号段上开出11、

16、18;其中18复制上期(第18092期)奖号;最大号码开出3号段上的33,该号于最近6期之内开出了3次,较热。

后区开出03、11一小一大号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,后区的02已有20期没有露面,稍冷。

奖池方面,62.89亿元滚存至8月13日(周一)开奖的第18094期。这一水位较上期上涨,再次刷新历史最高纪录。

“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

参与健身晒运动照 争做达人助力公益

健身达人助力体彩捐赠体育器材

今年7月31日,为纪念北京申办冬奥会成功3周年,中国体育彩票围绕全民健身主题,发起“全民健身争做达人 助力公益为爱加油”活动。参与者只要上传自己的运动照,获得一定数量的点赞,就可以转化为能量值,只要能量值符合规则要求,中国体育彩票将为希望小学捐出足球、羽毛球拍、乒乓球台等体育器材。活动上线以来,吸引了一大批健身达人积极参与。健身“英雄”们在健身的同时更加有爱,用实际行动助力公益事业。

90后店主传递健身理念

编号143、一张表演空中瑜伽的照片非常抢眼:卷马尾、人鱼线、西部牛仔帽……眼前这个活力十足的90后美女朱婷婷,正是这张照片的主角。

朱婷婷参与此次活动的个性签名这样写道:每个购彩者和体彩工作者都是最忠实的慈善家。别看朱婷婷年龄小,她成为上海市20689体彩店的主人已有10年时间,她还曾于2016年获得上海市“最佳体彩人”称号。

谈到从事体彩工作,朱婷婷感慨颇多。她表示,自从接触体彩,才知道原来生活中很多体育设施和场馆都有体彩公益金的支持,体彩公益金在支持全民健身事业的同时,为各项公益事业也

投入了大量资金,是实实在在的公益。

此外,公益体彩所传递的健康、快乐理念对她的生活方式影响很大,“我以前的工作相对安逸、平淡,从事体彩工作后,发现每年体彩支持各种全民健身活动和球类赛事给人一种阳光向上的感觉,这也促使我对体育运动开始有了很大的兴趣。”一年多前,朱婷婷开始学习空中瑜伽。她说:“自从运动以来,我的生活变得十分健康、有规律,同时还明显感觉到整个人变得更加自信了。”

眼下最流行的短视频平台当属“抖音”。朱婷婷早已是抖音上的健身达人,平时会将自己和小伙伴们的健身视频发到平台上。



朱婷婷的参赛页面

通过这种方式,朱婷婷还收获了一批“粉丝”。既能锻炼身体,又能将全民健身的理念传递给更多人,她乐在其中。受到朱婷婷的影响,很多人加入到健身行列。

两位爱心人士结缘体彩

编号176号的作品是站在海滩上、手扶滑板车的照片,作品里的主角是黄笑波。他曾经是国家级运动员,从事跨栏项目。由于黄笑波从事体育行业,所以身边有很多从事体彩工作的朋友。“2008年奥运会我担任火炬手,也是在这一年,我与体彩结缘,与公益结缘。”原来,也是在2008年,黄笑波跟随体彩来到贵州一所留守儿童学校,看到那里体育设施十分简陋,没有

专业的体育老师,没有可用的运动器材,他被深深地触动了。他决心通过自己的努力,让更多的孩子感受到阳光和温暖。除了与体彩一起为这里的孩子送去体育器材,给他们上公益体育课之外,他还资助了一位布依族女孩莫泰敏完成学业。如今,莫泰敏已经是大二的学生,黄笑波仍在继续着她的资助。他认为,与体彩结缘,与公益结缘,是他做过的最正确的决定。

作品编号165号的作者石先生在留言中说,体彩助力公益事业,让他感觉心里很暖:“有一年我回农村老家,发现村里换了新的篮球场,并且旁边标注着“公益体彩”的字样,当时心里有一种说不出的感动。这种感动普通人不能明白,当你发现你周围出现的体育器材、场馆和体彩有关,同时,这份爱心也有你自己的付出的时候,心里特别暖。”

活动的两种参与方式

此次“全民健身争做达人 助力公益为爱加油”活动有两种参与方式:

活动一:“全民健身益起赢”。参与者上传个人运动照片,邀请好友点赞(每个作品每天可投1票),点赞数最多的20名参与者,可获得GoPro一台,投票活动将于8月14日12时截止。

活动二:“为爱充能动起来”。

活动体现团结的力量,所有参与用户的点赞数可累计能量值,全部用户的能量值累计超过1万点,由中国体育彩票向希望小学捐赠足球100个;全部用户的能量值累计超过10万点,由中国体育彩票向希望小学捐赠羽毛球拍100把;全部用户的能量值累计超过50万点,由中国体育彩票向希望小学捐赠乒乓球台20套。



活动二维码

既可以参与健身运动,又可以为体彩公益助力加油。争做健身达人,等你一起来! (吴诗萌)

●省市专递

连续四年举办免费活动

江西体彩为娃娃学游泳买单



江西体彩在游泳馆进行地面推广活动

7月30日,2018年南昌市体育局“娃娃学游泳,体彩来买单”千名学生免费学游泳暨全国游泳锻炼等级达标比赛在南昌市国体中心举行。南昌体彩分中心全程参与并现场开展地面推广活动,让更多民众了解体育彩票,了解体彩在公益事业上所作出的贡献。

据了解,自2015年以来,南昌市体育局已连续四年举办“娃娃学游泳,体彩来买单”活动,得到了学生、家长及社会的广泛好评。

在比赛入口处的体彩地推展台前,不时有家长带着参赛小

孩进出并从工作人员手上接过宣传传单。学生家长胡先生说:“今年这个活动一开始,我就给小孩报了名,学好了还可以来参加比赛,体彩真是让百姓心里暖暖的,我们享受到了体彩公益的惠及,也得为体彩公益事业贡献点力量,让更多的人享受到体彩带来的快乐与美好。”

该项活动资金来源于体彩公益金,体彩将公益、健康、欢乐巧妙融合,传播公益体彩文化,希望更多人了解公益体彩,拥抱更加健康美好的新生活。

(吴庆富)

600万体彩公益金补贴

苏州发放5万张体育惠民卡

8月8日,2018年江苏省苏州市体育惠民消费行动启动仪式在苏州市民卡有限公司举行。今年,苏州将在市级体育彩票公益金中安排600万元资金,面向苏州市区持苏州市民卡和“苏州体育惠民卡”的市民发放体育惠民消费补贴。首批将面向市区市民发行5万张“苏州体育惠民卡”。

今天是我国第十个“全民健身日”,为进一步拉动体育消费、深化体育惠民、助力体育产业发展,苏州今年首次开展体育惠民消费行动。据悉,600万元资金分为三种补贴形式。

首先是基于“苏州体育惠民卡”发放,以苏州市民卡B卡为

原型,定制“苏州体育惠民卡”,市民在线上完善个人信息后,线上支付9.9元即可抢购价值86元的“苏州体育惠民卡”,2018年度计划发放5万张。

其次,是基于签约合作的体育惠民消费场所“折上折”活动发放,各签约合作体育惠民消费场所可在指导价的基础上给予具有市场竞争力的折扣优惠,作为体育惠民消费行动补贴项目的专属权利。

此外,还将通过苏州市民卡A卡和“苏州体育惠民卡”开展的专项体育惠民活动发放。

目前,苏州第一批体育惠民消费行动签约合作体育场所已签约到位,共130家。(宗合)